

青少年成抖音“重度围观者”，你怎么看？

近日，一篇《抖音，请放过孩子》的文章刷爆朋友圈，引起不少网友的关注。据调查，抖音小视频在年轻人中掀起了一股“新潮流”，让不少人都沉迷其中不能自拔。有数据统计过：抖音中85%的用户在24岁以下，基本都是95后，其中00后使用者也占到了一定比例，成为“重度围观者”。对此，你怎么看？

网聚观点

网友“十三少”：我无聊的时候经常看抖音，每次打开就看至少一个小时或者更长时间，特别是在宿舍里，一到晚上大家没什么事了，躺在床上就开始刷抖音，一直看到熄灯睡觉。宿舍其他同学有时候会叫上我一起拍，我觉得挺有意思的，同学关系也会变得更融洽，为我们的课余生活带来了更多乐趣。

网友“那里花开我不在”：白天不看，都是睡前看一看，抖音上最吸引我

的地方就是有很多技术流，从设计到剪辑都很厉害，拍摄者的脑洞大开，视频有温馨的、浪漫的，能让你体会到这个世界的人间冷暖。

网友“胡耀飞”：我不反对看抖音，但不应沉迷。觉得小学生看这些会耽误学习，如果内容和时间能有所把控，也不排斥孩子看一会。

网友“你说的对吗”：我是小学老师，学生玩抖音的热衷程度远远超出了我的想象，从长远看，并不利于孩子的成长。家长与其说教不如以身作则，用实际行动去引导孩子合理使用电子产品。

平台正式上线反沉迷系统

日前，抖音短视频官方微博发布消息称，抖音正式上线第一期反沉迷系统，帮助用户管理时间。反沉迷系统将基于

用户单次使用时长或累计使用时长，对用户进行相应提醒、强打断等警示，帮助大家注意使用时间。同时，抖音提醒大家，美好生活始终在现实里。

据悉，第一期上线的反沉迷系统，主要包括两部分：一是时间提示功能，当用户连续使用90分钟后，正在播放的短视频上会出现一行文字，提醒用户注意时间；二是时间锁功能，由用户设定密码开启，一旦单日使用时长累计达到2小时，系统将自动锁定，用户需要重新输入密码才能继续使用。

抖音产品负责人王晓蔚表示，目前这一系统还在初级阶段，后续还将根据实际运行情况，考虑对具体提示时间进行调整，新增包括强插提示视频在内的其他反沉迷提示方式，并考虑让用户自主设定时间锁的触发时长。

老汉路口拦车乞讨被撞骨折 网友热议孰是孰非

4月6日上午10时50分许，在河南省漯河市107国道与湘江路口发生一起交通事故，一名70多岁的老年人在路口乞讨被一辆大货车撞伤，被送往漯河市中医院救治，老人被诊断为“右胫腓骨骨折”。

监控视频显示，事发前，老人曾站在该路口，对等红灯的过往车辆不断拦车乞讨。至于该起交通事故的具体原因，警方表示仍在调查之中。

“这几年，在漯河很多路口在等红灯时，就有人拦车乞讨直接要钱，如果不给可能还会招来谩骂……”“黄河路与金山

路口，经常遇到一位熟人，手中的擦车道具也在不断升级，这位哥哥专业拦车擦车乞讨，在漯河起码有三年的行业经验了……”老人拦车乞讨被撞伤后，在当地各大网站、论坛中引发了众多网友热议。许多网友讲述了自己被拦车强行乞讨的经历，表达了对此事的看法。漯河的一家微信公众号展开投票调查，超过八成的网友认为：开车的司机不应负责；拦车乞讨者应该负主要责。

网友“沈宗民”：行人跑到机动车道里，本来就属于违法行为，撞人车辆应该无责。

网友“别别那些没得”：路口本来就车多人多，如果再碰到这种拦车乞讨的就更堵了，开车的司机不好判断，不应负责；现场情况不确定，应该根据视频监控录像，来定责任。

网友“杨飞非”：我感觉很多司机就是心太软，乞讨者要不到钱，这样的情况就不会发生了，呼吁司机都给钱。

网友“刘璐22”：有手有脚，倚老卖老，马路乱跑，挨撞自找。

网友“爱就这样吧”：怎么说呢，可怜之人必有可恨之处。老人的孩子呢？一把年纪了，也不好照顾老人，害人害己。

首个沙滩公益主题音乐节和2018北部湾(钦州)迷笛音乐节一起保护白海豚

北京南郊一座名叫“南海子”的公园内，有一片灭绝了的动物墓地，上百块墓碑逐一压倒，连成一百多米长的多米诺骨牌。

那只大手是觉醒的人类为曾犯下的过错作出的忏悔，环保主义者正在地球上的每一个角落发出声音——4月21日至22日，将在广西钦州市三娘湾景区举办的2018北部湾(钦州)迷笛音乐节，便是国内首个沙滩公益主题音乐节。本次音乐节的亮点是“听音乐、看海豚”，除了保护白海豚之外，迷笛与GoalBlue为蓝共同发起的“拒绝塑料饭盒”的公益倡导，也是迷笛音乐节2018年的全年主题。

本次2018北部湾(钦州)迷笛音乐节的举办地位于广西钦州市三娘湾景区清心园海边沙滩，钦州向海而生，素有“海豚之乡”的美誉，三娘湾的“明星”白海豚也自然成为了此次活动的焦点。与人类

相近的习性让白海豚与人类更增添了一份亲近感，成为了人类最亲密的朋友之一。然而，与食物链顶端的人类相伴谈何容易——栖息在人口密集、工业和渔业发达地区的白海豚，就算不会成为少数人餐桌上的美味佳肴，也很难避免一头撞在船舶上的危险。而随着海洋环境的每况愈下，白海豚正在面临着灭顶之灾。

2018北部湾(钦州)迷笛音乐节要喊出每一个爱护动物者的心声——保护白海豚，它们正在密集的海洋垃圾中艰难地穿行，它们正在贪婪的人类的欲望下努力地活着。

我们生活的这个世界，拒绝成为塑料饭盒的垃圾场。在林海音的《城南旧事》中，六岁的小女孩英子说：“我没见过海，也分不清海跟天。”不要让未来的孩子见不到蔚蓝色的海洋和天空，人类和白

海豚，和其他动物一样，像这分不清边界的海跟天，像长长的多米诺骨牌的首尾，生死与共。



转转:男性手机平均使用周期明显短于女性

随着消费升级及智能手机更新迭代速率的加快，我国二手手机存量持续增长。越来越多的消费者将绿色消费作为一种新的生活方式，买卖双方都显得更为理性，且更愿意为专业和品质买单。众多因素导致58同城、赶集网、转转等平台快速兴起。

为了更好地把握二手手机交易双方消费意愿、行为、需求等特点，近期，转转在线发布并回收了数万份二手交易用户调查问卷。结果显示，有高达92.50%的受访者表示家中有1部及以上废旧手机。巨大存量红利推动着我

国二手手机交易市场规模持续扩张。转转本次用户调研数据显示，曾购买过二手手机的用户中男性占比85.42%，女性仅为14.58%。究其缘由，男性因对数码产品有着天然的喜好和更高的升级诉求，所以手机平均使用周期明显短于女性。

实战型公司受90后欢迎

金三银四跳槽季，招聘市场活跃。据中华英才网、招才猫、58同城等平台反馈，目前90后白领正在成为求职主力军，并以其鲜明的特点在职场中展现出个性鲜明的特征。

90后不迷茫，愿意自己奋斗实现职业梦想。90后普遍高知，他们不单是拥有高学历、宽视角的职场新星，也是新科技价值转化以及新兴行业发展的职场主力。此外，他们还有极高的工作热情，喜欢挑战，对于新知识、新技术和新事物有很强的接受能力，对社会现象和职场规则也有着自己独到的想法和见解。

大部分90后对求职、跳槽的公司有着长远的期待，他们看重平台为他们提供的长远机会和发展前景，因此，一些小而精的实战型公司比较受欢迎。

碧桂园杯2018第九届环海南岛国际大帆船赛扬帆起航

被誉为“中国第一离岸帆船赛”的碧桂园杯2018第九届环海南岛国际大帆船赛，于3月24日至4月1日在海南举办。共有73支船队参赛，其中包括1支碧桂园凤凰通号总冠军赛船和31支OP青少年赛船。

2016年，海帆赛成功入选国家体育总局、发改委等九个部委联合印发的《水上运动产业发展规划》，成为国家级专业帆船赛事，迎来重要发展机遇。

碧桂园是中国新型城镇化进程的身体力行者，是全球绿色生态智慧城市的建造者，深耕海南八年来，匠心铸造阳光海南全周期旅居产品。碧桂园与海帆赛联手合作，将进一步推动海南体育、文化、经济发展进程，助力国际旅游岛建设，共建美好新海南。

老人跳水救人 拒绝酬谢后“后悔”了 网友有话说

前两天，在浙江绍兴柯桥区轻纺城精品广场边的杭甬运河上发生感人一幕，一名女子落水，外来务工人员魏师傅挺身而出，将女子救上了岸。当时，魏师傅还婉拒了女子拿出来的200元感谢费。

可魏师傅回到家后心情不太好，原来他的手机因为救人进了水，已无法正常使用，只能买新手机。魏师傅希望帮忙找到这位落水者，能“报销”他买手机的钱。

对于魏师傅的做法，网友纷纷表示理解：

网友“识途”：这位大叔实诚得可爱。被救者理所当然应该报销。

网友“叶之馨”：他救人是发自内心的，拒绝酬金也是发自内心的，但是没想到自己手机不能用了，有这个要求一点不过分。

网友“丹丹”：救人者崇高，坏了手机希望有补偿也可以理解。被救者原就有心感谢，如能联系上，应该也会满足。但即便不满足，也不应被诟病。如协商不好，联系我，我来出这个钱吧。

广发信用卡携手公安部 业内首家用“网证”办业务

近日，广发信用卡与公安部第一研究所签订合作协议，宣布将在信用卡行业中首家运用身份证网上应用凭证(简称“网证”)，引领金融科技在信用卡行业的应用革新。未来广发信用卡的用户办理业务，或许只需要掏出手机，然后就能证明“你是你了”。

作为信用卡行业的先行者，广发信用卡触到时代先机，率先拥抱“网证”。据了解，广发信用卡是业内首家与公安部一所共同探索“网证”在日常业务领域应用的信用卡机构。广发信用卡率先应用“网证”，不仅是因为它的便捷能改善用卡体验，更是因为它有最先进的科技支撑，能增强用卡安全保障。

在广发信用卡应用金融科技的历程中，不管是运用自身力量研发创新性技术，还是与外界合作应用新兴科技，广发信用卡始终追求的是以客户为中心将科技转化为改善客户服务的源动力。致力于寻求科技与产品服务间的最佳结合点的广发信用卡，将一直秉承创新金融科技的理念，用科技为客户带去更便捷的用卡体验。

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据杭州坤盛资产管理有限公司与上海共乾商务咨询有限公司于2017年11月30日签订的《债权转让协议》，杭州坤盛资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给上海共乾商务咨询有限公司。杭州坤盛资产管理有限公司特此公告通知各借款人及担保人及其他相关当事人上述债权转让事实。

上海共乾商务咨询有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向上海共乾商务咨询有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

杭州坤盛资产管理有限公司

上海共乾商务咨询有限公司

2017年3月1日

序号	贷款合同编号	债务人	担保人
1	7.3132 1P+11	上海神思实业有限公司	上海神思实业有限公司、缪瑞洪、林柳、缪超雄、胡星明、上海金南实业发展有限公司
2	7.3132 1P+11	上海神思机电设备有限公司	上海神思实业有限公司、缪瑞洪、林柳、章国兵、霍雪梅、上海金南实业发展有限公司
3	7.3132 1P+11	上海神思实业有限公司	上海神思机电设备有限公司、缪瑞洪、林柳、林松、陈少华、上海金南实业发展有限公司

注：

- 借款人和担保人应支付给上海共乾商务咨询有限公司的欠息等其他费用按照借款合同、担保合同的有关规定计算。
- 若借款人、担保因各种原因更名、改制、吊销营业执照或者丧失民事主体资格，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。
- 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。